



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Viamão  
Coordenadoria de Gestão de Pessoas

**RETIFICAÇÃO Nº 1**  
**EDITAL Nº 20, DE 05 DE SETEMBRO DE 2023.**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS VIAMÃO* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, resolve retificar o cronograma constante do item 9 do Edital nº 20, de 05 de setembro de 2023.

Onde se lê:

**9 – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

9.1 O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e ficará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Publicação do Edital de Abertura	05/09/2023
Inscrições	05/09/2023 até às 17h do dia 15/09/2023
Publicação preliminar das inscrições homologadas	19/09/2023
Data para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	até às 17h do dia 21/09/2023
Publicação da lista final de inscrições homologadas e convocação para realização do procedimento de heteroidentificação	25/09/2023
Realização do Procedimento de heteroidentificação (presencial)	26/09/2023
Divulgação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	28/09/2023
Período de recursos do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	até às 17h do dia 29/09/2023
Publicação da análise preliminar dos títulos	05/10/2023

Data de Interposição de recurso do resultado preliminar dos títulos	até às 17h do dia 06/10/2023
Publicação do resultado final da prova de títulos	11/10/2023
Data do envio do plano de aula <b>(etapa obrigatória e eliminatória)</b>	até às 17h do dia 13/10/2023
Divulgação do tema e dos dos agendamentos das provas de desempenho didático (por email, conforme item 8.3.6 do edital)	17/10/2023
Aplicação da prova de desempenho didático	19/10/2023 a 20/10/2023
Divulgação do resultado preliminar das provas (desempenho didático + prova de títulos)	25/10/2023
Divulgação do resultado final do Processo seletivo	27/10/2023

**Leia-se:**

**9 – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

9.1 O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e ficará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Publicação do Edital de Abertura	05/09/2023
Inscrições	05/09/2023 até às 17h do dia <b>22/09/2023</b>
Publicação preliminar das inscrições homologadas	26/09/2023
Data para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	até às 17h do dia 27/09/2023
Publicação da lista final de inscrições homologadas e convocação para realização do procedimento de heteroidentificação	04/10/2023
Realização do Procedimento de heteroidentificação (presencial)	06/10/2023
Divulgação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	10/10/2023
Período de recursos do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	até às 17h do dia 11/10/2023
Publicação da análise preliminar dos títulos	16/10/2023

Data de Interposição de recurso do resultado preliminar dos títulos	até às 17h do dia 17/10/2023
Publicação do resultado final da prova de títulos e <b>divulgação do tema</b>	20/10/2023
Data do envio do plano de aula <b>(etapa obrigatória e eliminatória)</b>	até às 17h do dia 24/10/2023
Agendamentos das provas de desempenho didático (por email, conforme item 8.3.6 do edital)	26/10/2023
Aplicação da prova de desempenho didático	30/10/2023 a 31/10/2023
Divulgação do resultado preliminar das provas (desempenho didático + prova de títulos)	06/10/2023
Divulgação do resultado final do Processo seletivo	07/10/2023

Viamão (RS), 15 de setembro de 2023.

ALEXSANDER LEMOS FERREIRA  
Diretor-Geral Substituto do  
Campus Viamão do IFRS  
Portaria nº 44/2021



---

*Emitido em 15/09/2023*

**COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 2023/2023 - GAB-VIA (11.01.16.06)**  
**(Nº do Documento: 97)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 15/09/2023 14:30 )*

**ALEXSANDER LEMOS FERREIRA**

*DIRETOR*

*IFRS / CV-VIA (11.01.16)*

*Matrícula: ###191#0*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**97**, ano: **2023**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **15/09/2023** e o código de verificação:  
**e592be06a6**